

Нарядим ёлочку по-сказочному!

В преддверии Нового года дети, от самых маленьких до вполне себе уже взрослых, мастерят елочные игрушки: для детского сада, школы, и даже на городскую ёлку. Это замечательная традиция, она правильная и полезная, с какой стороны ни глянь. Это создание праздничного настроения своими руками из подручных средств и материалов, которые зачастую уже не нужны. Это творчество, возможность проявить свою фантазию и показать мастерство. Это возможность занять себя чем-то полезным и нужным.

Наша библиотека тоже не хотела бы отступать от традиций. Поэтому здесь с нетерпением ждут творческие работы ребят на тематическую выставку «Сказочная ёлочка». На нашу новогоднюю ёлочку мы приглашаем персонажей разных сказок: может быть это будет баба Яга, или Снеговик, Страшила или Золотая рыбка? Все в ваших руках!

Довольно часто в детском творчестве помогают родители, на нашем мероприятии это только приветствуется. Поскольку не так важен результат, как процесс совместного творчества детей и родителей, повод с пользой провести вместе несколько часов общения и созидания. Будет замечательно, если этот процесс вы заснимете на видео или фото, из этих материалов получится отличная презентация к выставке!

Выставка в первую очередь рассчитана на ребят младшего возраста, но будет очень неожиданно и приятно получить новогоднюю игрушку и от старшеклассников. Всем участникам обязательно вручим благодарственные письма за помощь в украшении нашей библиотеки к Новому году, а три лучшие работы будут отмечены небольшими презентами.

Приносите свои работы в школьную библиотеку до 9 декабря включительно.

Зав. библиотекой Матвиенко Оксана Валерьевна